ATUALIZADO EM: 17/04/2017

RuA JOANA GUINDANI TONELO, 1952
BENTO GONGALVES-RS
FONE (54) 2102-9000

L ATENDIMENTO@BEMOBILIARIO.COM.BR
mobiliario inteligente

MANUAL TéCNIED 1005 CORDEL / TecHNICAL MANUAL 1005 CORDEL / MANUAL TECNICO 1005 CORDEL

Identifi cagéo dos componentes | Identification of components / Identificacién de los componentes

T o
e
Ll
L
e
HE
e
-
e |
| \ "*
Ll
. : ] — 0
iy
COMPONENTES FERRAGENS FERRAMENTAS (NAO FORNECIDAS)
components hardware tools (not supplied)
componentes herrajenes herramientas (no suministradas)
a Lateral 0 Parafuso cabeca flangeada 4x50 mm
side Flange head screw0,15x1,96 in
lateral Tornillo de cabeza flangeada
e Base 9 IE_’la;'l?fu(sjo cabe e} Schoat7% 4x20 mm
base athead screw 0,15x0,78 in 3 il
base Tornillo de cabeza chat 4x20 mm _ / @ Sft}?;:{sekepy llips
e Costas e Parafuso cabeca chata 3,5x14 mm / 9 clave philins
back Flathead screw 0,13x0,55 in % phiip
fondo Tornillo de cabeza chat 3,5x14 mm
Corda - 5000 mm Cavilha 8x30 mm
o roped- 1 ng%% in G pleg 0, %1)51 18in
cuerda - mm clavija 8x30mm
e Travessa PARAFUSO CABECA FLANGEADA PARAFUSO CABECA CHATA Cavilha Corda
Cross flangeed head screw boring head screw peg rope
traviessa tornillo cabeza flangeada tornillo cabeza plana clavija cuerda
e 'Il'ral\(/a -
ocks . S
pasador/cierre @@ &
@ | Rodizios \ﬂﬂ
casters
ruedas




1° ETAPA / 1° stage / 1°etapa

Utilizando Parafusos cabeca flangeada 4x50 mm (Comp. A)
e cavilha 8 mm (Comp. D) fixe a base (Comp. 2) na costa
(Comp. 3).

Using 0,15x1,96 in flanged head screws (Comp. A) and pin 0,31 in (Comp. D) attach
the base (Comp. 2) to the coast (Compound 3).

Utilizando Tornillos cabeza brida 4x50 mm (Comp. A) y claviia 8 mm (Comp. D) fije la
base (Comp. 2) en la fondo (Comp. 3).

\

-
]

2° ETAPA / 1° stage / 1° etapa

Utilizando Parafusos cabeca flangeada 4x50 mm (Comp. A),
fixe as laterais (Comp. 1) nas costas (Comp. 3) e na base
(Comp. 2). Em seguida fixe a montante (Comp.5) nas Laterais
(Comp.1).

Using 0,15x1,96 in flanged head screws (Comp. A),attach the sides (Comp. 1) to the
back (Comp. 3) and the base (Compound 2). Then fix the amount (Comp.5) Lateral
(Comp.1).

Utilizando Tornillos cabeza brida 4x50 mm (Comp. A), fijar los laterales (Comp. 1) en la
espalda (Comp. 3) y en la base (Comp. 2). Al final, fije el travieso (Comp.5) en las
laterales (Comp. 1).

3° ETAPA / 3° stage / 3° etapa

Utilizando corda (Comp. 4) passe a corda entre a base (Comp. 2) e
o montante (Comp. 5). Em seguida, utilizando parafuso cabeca
chata 4x20 mm (Comp. B) fixe a trava (Comp. 6) na corda 1
(Comp. 4).

Using rope (Comp. 4) pass the rope between the base (Compound 2) and the amount
(Compound 5). Then using flat head screw 0,15x0,78 in (Comp. B) secure the latch
(Comp. 6) to rope 1 (Comp. 4).

Utilizando cuerda (Comp. 4) pase la cuerda entre la base (Comp. 2) y el importe
(Comp. 5). Al final, utilizando tornillo de cabeza plana 4x20 mm (Comp. B) fije el
pestillo (Comp. 6) en la cuerda 1 (Comp. 4).

4° ETAPA / 4° stage / 4° etapa

Dé continuidade passando a corda (Comp. 4) para os demais
furos como mostra a imagem abaixo. Certifique-se que a corda
(Comp. 4) esteja esticada e utilize a trava (Comp.6) e parafuso
cabega chata 4x20 mm (Comp. B) para trancar a corda.

Give continuity by passing the rope (Comp 4) to the rest holes as shown in the image
below. Make sure that the rope (Comp. 4) is stretched and use the Lock (Comp.6) and
flat head screw 0,15x0,78 in (Comp. B) to lock the rope.

Demos continuidad pasando la cuerda (Comp. 4) para los demas. los agujeros como
muestra la imagen abajo. Asegurese de que la cuerda (Comp. 4) esté estirada y utilice
la traba (Comp.6) y tornillo cabeza plana 4x20 mm (Comp. B) para cerrar la puerta
cuerda.

5° ETAPA / 5° stage / 5° etapa

Utilizando parafusos 3,5x14 mm (Comp. C) fixe os rodizios
(Comp. 7) na base (Comp. 2).

Using 0,13x0,55 in bolts (Comp. C) secure the casters (Compound 7) in the base
(Compound 2).

Utilizando tornillos 3,5x14 mm (Comp. C) fije los rodillos (Comp. 7) en la base
(Comp. 2).

7,5mm

26 mm
=

O = == o=

66 mm

7,5 mm

6° ETAPA / 6° stage / 6°ctapa
Médulo 1005 CORDEL montado.

Module 1005 CORDEL mounted.

Médulo 1005 CORDEL montado.




	Página 1
	Página 2

